



www.ifin.ro

**Institutul Național de C&D
pentru Fizică și Inginerie Nucleară
Horia Hulubei**

Str. Reactorului 30, Măgurele, jud. Ilfov, C.P. MG-6, cod postal 077125,
tel.: 021 404 2301, fax.: 021 457 4440
secretar@ifin.nipne.ro

**A ȘASEA CONFERINȚĂ DE CRĂCIUN LA BUCUREȘTI
ATENEUL ROMÂN, LUNI 26 NOIEMBRIE 2018, ORA 18.30**

Stimate Domnule / Stimate Doamnă

Este o deosebită onoare pentru noi să vă invităm la cea de a Șasea Conferință de Crăciun la București, care va avea loc la Ateneul Român, Luni 26 noiembrie a.c., ora 18.30.

Inițiate de marele fizician Michael Faraday în 1825, Conferințele de Crăciun s-au desfășurat neîntrerupt până în zilele noastre la Royal Institution, Londra. În anul 2013, România devine prima țară din afara Marii Britanii care organizează acest eveniment menit să familiarizeze marele public și mai ales tânăra generație cu marile descoperiri și progrese ale științei din țara noastră și din întreaga lume. Veți găsi anexat Posterul și o scurtă prezentare a Conferinței de Crăciun 2018.

Ediția din acest an îl are ca invitat de onoare pe **Profesorul Nicolae Victor Zamfir**, Membru al Academiei Române, Directorul General al Institutului Național de Fizică și Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” și Directorul Proiectului ELI-Nuclear Physics, cel mai mare proiect de cercetare din istoria științei românești. În acest an, premergător inaugurării la București-Măgurele a celui mai puternic laser din istoria științei mondiale, Profesorul Nicolae Zamfir a ales să ne vorbească despre

**FRONTIERELE CUNOAȘTERII
INFRASTRUCTURA LUMINII EXTREME ȘI FIZICA NUCLEARĂ**

Precedentele Conferințe de Crăciun de la București au fost oferite de Profesor Sir Tom Kibble (2013), Profesor Joseph Silk (2014), Profesor Gérard Mourou (*Premiul Nobel pentru Fizică, 2018*) (2015), Profesor Rolf Heuer (2016) și Profesor Emilian Dudaș (2017).

Ar fi o mare bucurie pentru noi să acceptați invitația de a fi împreună la acest mare eveniment științific, dedicat anul acesta Centenarului Marii Uniri de la 1918 dar și Aniversării de 130 de ani a Ateneului Român, menit, încă de la inaugurarea lui din 1888, deschiderii „pentru popor”, cum spunea Constantin Esarcu, de la care a pornit ideea Ateneului, a înțelegerii și drumului către marea cultură și marea știință.

În speranța că ne vom întâlni cu toții la Ateneul Român pentru cea de a Șasea Conferință de Crăciun la București, vă rugăm să primiți din partea noastră expresia celei mai alese considerații.

Ioan Ursu, Secretar Științific